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11 -lt18l der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgcbl!!lgspcric~~ 

A n fra g e 

der Abgeordneten Dr. Stununvoll 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Unterricht, Kunst.und Sport 

betreffend Entschließung des Nationalrates zur Petition 

(Nr. 3) "Geborene für Ungeborene" 

Am 8.Mai 1985 hat der Nationalrat einstimmig die Ent

schließung zUr Petition (Nr. 3) "Geborene für Ungeborene" 

in der Fassung des Ausschußberichtes 624 d.Beilagen gefaßt. 

Diese Entschließung geht von der Uberzeugung aus, daß 

zusätzliche Maßnahmen zum Schutz des werdenden Lebens 

ergriffen werden müssen. 

llin zu erfahren, welche der vom Nationalrat vorgeschlagenen 

Maßnahmen nach Ablauf eines Jahres auch tatsächlich getroffen 

bzw. eingeleitet worden sind, richten die unterfertigten 

Abgeordneten an den Bundesminister für Unterricht, Kunst und 

Sport folgende 

A n fra g e: 

1) Haben Sie in Erfüllung der Entschließung des Nationalrates 

a) das Seminar zur Sexualerziehung an den pädagogischen 

Akademien aus dem Alternativbereich in den pflichtbereich 

übernommen? 

b) gemeinsame Fortbildungsveranstaltungen von Eltern und 

Lehrern ermöglicht? 

c) die Beiziehung eines Teams von außerschulischen Fach

leuten (Arzt, Sozialarbeiter ·usw.) im Bereich der Sexual

erziehung verwirklicht? 
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d) zur Unterstützung der Unterrichts- und Erziehungsarbeit 

der Lehrer die Schulen mit zeitgemäßen Materialien 

ausgestattet und dafür Sorge getragen, daß die Sexual

erziehung sowie die Erziehung zur Partnerschaft als 

fächerübergreifendes Prinzip verstärkt in allen schuli

schen Bereichen verankert wird? 

e) Uberlegungen im Bezug auf die Einführung eines neuen 

Lernfeldes, in dem Mädchen und Buben gemeinsam zu 

verantwortungsbewußtem partnerschaftlichem Verhalten 

in den verschiedenen gesellschaftlichen Bereichen 

hingeführt werden, angestellt? 

2) Welche konkreten Ergebnisse haben Sie in den unter 

Frage 1) a)- e)angeführten Wünschen der Entschließung 

des Nationalrates erzielt? 
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